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Svaki zadatak mora imati zaokruženo slovo ispred jednog od ponuđenih odgovora. Tačan odgovor, uz postupak izrade zadatka, nosi 4 poena a netačan 0 poena.

1. Uprostiti izraz
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2. Ako je trojka 
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3. Broj rješenja jednačine 
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4. Riješiti nejednačinu
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5. Riješiti jednačinu 
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6. Riješiti jednačinu  
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7. Zbir trećeg i devetog člana aritmetičkog niza je 8. Naći zbir prvih 11 članova tog niza.
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8. Zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja 
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9. Dužina osnovne ivice pravilne trostrane piramide je 6 cm. Ako je kosinus nagibnog ugla bočne strane te piramide prema osnovi jednak 
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10. Najkraće rastojanje koordinatnog početka O pravouglog koordinatnog sistema xOy od prave zadane jednačinom 
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Svaki zadatak mora imati zaokruženo slovo ispred jednog od ponuđenih odgovora. Tačan odgovor, uz postupak izrade zadatka, nosi 4 poena a netačan 0 poena.

1. Uprostiti izraz


[image: image40.wmf](

)

(

)

(

)

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

-

×

+

-

+

+

-

-

ab

b

a

b

a

b

a

2

1

1

1

1

2

2

1

1



a) 
[image: image41.wmf]1







b) 
[image: image42.wmf](

)

ab

b

a

2

1

2

+

+



c) 
[image: image43.wmf])

1

(

2

+

+

b

a






d) 
[image: image44.wmf]b

a

-


2.  Ako je trojka 
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3. Broj rješenja jednačine 
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4. Riješiti nejednačinu
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5.  Riješiti jednačinu 
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6.Riješiti jednačinu 
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7. Izračunati količnik geometrijskog niza ako je njegov drugi član 3 a šesti 243.
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8. Modul kompleksnog broja 
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9. Središte gornje osnove kocke i središta ivica njene donje osnove su tjemena piramide.Ako je ivica kocke 2 cm, površina omotača piramide je
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10. Najkraće rastojanje koordinatnog početka O pravouglog koordinatnog sistema xOy od prave zadane jednačinom 
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